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Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï

bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

wxl 2006$4 – 2017 fmnrjdß 13 jeks i÷od – 2017'02'13

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

5 jeks j.ka;sh hgf;a m%ldYh

fuys my; úia;r lrkq ,nk bvï fmdÿck lghq;a;la i|yd wjYH
nj;a" tAjd bvï w;alr .ekSfï mkf;a úêúOdk hgf;a w;alr .kq
,nk nj;a" bvï w;alr .ekSfï mkf;a 5 jeks j.ka;sfha
^1& Wm j.ka;sh hgf;a" bvï wud;H fcdaka weka;kS tïudkqfj,a
wur;=x. jk uu" fuhska m%ldY lrñ'

W;=re ueo m<df;a" wkqrdOmqr Èia;%slalfha" fydfrdõfmd;dk
m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" uyfmd;dk fldarf<a iq¿ fldÜGdifha"
we,m;ajej ̂w'.'ms' 1704& mq,shkal=,u" ̂N='uq'ms' 22& .ïj, msysá i¾fõh¾
ckrd,af.a wxl tAtA$ãtia´$2015$614 yd 2015'12'31 Èke;s m%.uk
wkqf¾Lkfha iúia;rj ±lafjk my; i|yka kïj,ska yd m%udKj,ska
hq;a bvï len,s ;=kaish ;siayh ^336&g udhsï:

01' len,s wxl 3 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'7475
W;=rg: len,s wxl 1 iy 2; kef.kysrg: len,s wxl 4; ol=Kg:

len,s wxl 4 iy 8; ngysrg: len,s wxl 1 iy 8'

02' len,s wxl 4 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 2'6753
W;=rg: len,s wxl 3 iy 2; kef.kysrg: len,s wxl 2" 5 iy 6;

ol=Kg: len,s wxl 6 iy 8; ngysrg: len,s wxl 8 iy 3'

03' len,s wxl 8 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 2'3778
W;=rg: len,s wxl 1 iy 3; kef.kysrg: len,s wxl 3" 4" 6 iy 7;

ol=Kg: len,s wxl 7 iy 9; ngysrg: len,s wxl 9" 28 iy 34'

04' len,s wxl 9 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'0626
W;=rg: len,s wxl 28 iy 8; kef.kysrg: len,s wxl 8 iy 7;

ol=Kg: len,s wxl 7 iy 10; ngysrg: len,s wxl 10 iy 28'

05' len,s wxl 10 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'5551
W;=rg: len,s wxl 28 iy 9; kef.kysrg: len,s wxl 9 iy 7;

ol=Kg: len,s wxl 7 iy 11; ngysrg: len,s wxl 11 iy 28'

06' len,s wxl 11 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'1024
W;=rg: len,s wxl 28 iy 10; kef.kysrg: len,s wxl 10 iy 7;

ol=Kg: len,s wxl 7 iy 12; ngysrg: len,s wxl 12 iy 28'

07' len,s wxl 12 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'0299
W;=rg: len,s wxl 27" 28 iy 11; kef.kysrg: len,s wxl 11 iy 7;

ol=Kg: len,s wxl 7 iy 13; ngysrg: len,s wxl 13 iy 27'

08' len,s wxl 13 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'7683
W;=rg: len,s wxl 27 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl 12 iy 7;

ol=Kg: len,s wxl 7 iy 14; ngysrg: len,s wxl 14 iy 27'

09' len,s wxl 14 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'2140
W;=rg: len,s wxl 27 iy 13; kef.kysrg: len,s wxl 13 iy 7;

ol=Kg: len,s wxl 7 iy 15; ngysrg: len,s wxl 15 iy 27'

10' len,s wxl 15 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'5602
W;=rg: len,s wxl 27 iy 14; kef.kysrg: len,s wxl 14 iy 7;

ol=Kg: len,s wxl 23" 16 iy 26; ngysrg: len,s wxl 26 iy 27'
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11' len,s wxl 16 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'1162
W;=rg: len,s wxl 26 iy 15; kef.kysrg: len,s wxl 15" 7 iy

23; ol=Kg: len,s wxl 23 iy 17; ngysrg: len,s wxl 17 iy 26'

12' len,s wxl 17 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'4700
W;=rg: len,s wxl 26 iy 16; kef.kysrg: len,s wxl 16 iy 23;

ol=Kg: len,s wxl 23 iy 18; ngysrg: len,s wxl 18 iy 26'

13' len,s wxl 18 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5200
W;=rg: len,s wxl 26 iy 17; kef.kysrg: len,s wxl 17 iy 23;

ol=Kg: len,s wxl 23 iy 19; ngysrg: len,s wxl 19 iy 26'

14' len,s wxl 19 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5400
W;=rg: len,s wxl 26 iy 18; kef.kysrg: len,s wxl 18 iy 23;

ol=Kg: len,s wxl 23 iy 20; ngysrg: len,s wxl 20 iy 26'

15' len,s wxl 20 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'4050
W;=rg: len,s wxl 26 iy 19; kef.kysrg: len,s wxl 19 iy 23;

ol=Kg: len,s wxl 23 iy 21; ngysrg: len,s wxl 21" 25 iy 26'

16' len,s wxl 21 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5320
W;=rg: len,s wxl 26 iy 20; kef.kysrg: len,s wxl 20 iy 23;

ol=Kg: len,s wxl 23 iy 22; ngysrg: len,s wxl 22" 25 iy 26'

17' len,s wxl 22 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5680
W;=rg: len,s wxl 25 iy 21; kef.kysrg: len,s wxl 21 iy 23;

ol=Kg: len,s wxl 23; ngysrg: len,s wxl 23 iy 25'

18' len,s wxl 25 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'3592
W;=rg: len,s wxl 30 iy 26; kef.kysrg: len,s wxl 26" 21" 22

iy 23; ol=Kg: len,s wxl 23 iy 24; ngysrg: len,s wxl 30'

19' len,s wxl 26 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 29" 27 iy 15; kef.kysrg: len,s wxl 15" 16"

17" 18" 19" 20 iy 21; ol=Kg: len,s wxl 21 iy 25; ngysrg: len,s wxl
30 iy 29'

20' len,s wxl 27 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8083
W;=rg: len,s wxl 29 iy 28; kef.kysrg: len,s wxl 28" 12" 13"

14 iy 15; ol=Kg: len,s wxl 15 iy 26; ngysrg: len,s wxl 29'

21' len,s wxl 28 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'7951
W;=rg: len,s wxl 29 iy 34; kef.kysrg: len,s wxl 34" 8" 9" 10"

11 iy 12; ol=Kg: len,s wxl 12 iy 27; ngysrg: len,s wxl 27
iy 29'

22' len,s wxl 29 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'2186
W;=rg: len,s wxl 32 iy 34; kef.kysrg: len,s wxl 28" 27

iy 26; ol=Kg: len,s wxl 26 iy 30; ngysrg: len,s wxl 30" 31
iy 32'

23' len,s wxl 30 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 31 iy 29; kef.kysrg: len,s wxl 29" 26" 25

iy 24; ol=Kg: len,s wxl 24; ngysrg: len,s wxl 31'

24' len,s wxl 31 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 33 iy 32; kef.kysrg: len,s wxl 32" 29

iy 30; ol=Kg: len,s wxl 30" 24 iy 5; ngysrg: len,s wxl 37
iy 33'

25' len,s wxl 32 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'0064
W;=rg: len,s wxl 34; kef.kysrg: len,s wxl 29; ol=Kg: len,s

wxl 29 iy 31; ngysrg: len,s wxl 33 iy 34'

26' len,s wxl 33 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'7179
W;=rg: len,s wxl 35 iy 34; kef.kysrg: len,s wxl 32 iy 31;

ol=Kg: len,s wxl 31" 24" 5 iy 37; ngysrg: len,s wxl 37" 36 iy 35'

27' len,s wxl 35 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8372
W;=rg: len,s wxl 40 iy 34; kef.kysrg: len,s wxl 33; ol=Kg:

len,s wxl 33 iy 36; ngysrg: len,s wxl 39'

28' len,s wxl 36 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 39 iy 35; kef.kysrg: len,s wxl 33; ol=Kg:

len,s wxl 33 iy 37; ngysrg: len,s wxl 37" 38 iy 39'

29' len,s wxl 38 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 41 iy 39; kef.kysrg: len,s wxl 39 iy 36;

ol=Kg: len,s wxl 36 iy 37; ngysrg: len,s wxl 37 iy 41'

30' len,s wxl 39 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8498
W;=rg: len,s wxl 41 iy 40; kef.kysrg: len,s wxl 40" 34" 35

iy 36; ol=Kg: len,s wxl 36 iy 38; ngysrg: len,s wxl 38 iy 41'

31' len,s wxl 41 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'7148
W;=rg: len,s wxl 42 iy 40; kef.kysrg: len,s wxl 40" 39 iy

38; ol=Kg: len,s wxl 38 iy 37; ngysrg: len,s wxl 37" 44" 43
iy 42'

32' len,s wxl 42 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'6892
W;=rg: len,s wxl 49 iy 40; kef.kysrg: len,s wxl 40 iy 41;

ol=Kg: len,s wxl 41 iy 43; ngysrg: len,s wxl 43" 47" 48 iy 49'

33' len,s wxl 43 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 47 iy 42; kef.kysrg: len,s wxl 42 iy 41;

ol=Kg: len,s wxl 41" 37" 44 iy 45; ngysrg: len,s wxl 46 iy 47'

34' len,s wxl 45 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 2'6621
W;=rg: len,s wxl 51" 50" 46 iy 43; kef.kysrg iy ol=Kg:

len,s wxl 44; ngysrg: len,s wxl 44 iy 51'

35' len,s wxl 46 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5620
W;=rg: len,s wxl 47; kef.kysrg: len,s wxl 43; ol=Kg:  len,s

wxl 44" 45 iy 51; ngysrg: len,s wxl 50'

36' len,s wxl 47 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5620
W;=rg: len,s wxl 48; kef.kysrg: len,s wxl 42 iy 43; ol=Kg:

len,s wxl 46; ngysrg: len,s wxl 50'

37' len,s wxl 48 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5620
W;=rg: len,s wxl 49; kef.kysrg: len,s wxl 42; ol=Kg:  len,s

wxl 47; ngysrg: len,s wxl 50'

38' len,s wxl 49 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5620
W;=rg: len,s wxl 40; kef.kysrg: len,s wxl 42; ol=Kg:  len,s

wxl 48; ngysrg: len,s wxl 50 iy 40'

39' len,s wxl 50 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 2'9383
W;=rg: len,s wxl 40; kef.kysrg: len,s wxl 49" 48" 47 iy 46;

ol=Kg:  len,s wxl 45" 51 iy 54; ngysrg: len,s wxl 56" 57 iy 59'
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40' len,s wxl 51 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'9090
W;=rg: len,s wxl 54" 56 iy 50; kef.kysrg: len,s wxl 46 iy

45; ol=Kg:  len,s wxl 45 iy 44; ngysrg: len,s wxl 44" 52" 53
iy 54'

41' len,s wxl 52 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'2425
W;=rg: len,s wxl 74 iy 53; kef.kysrg: len,s wxl 53" 51 iy

44; ol=Kg: len,s wxl 44 iy 78; ngysrg: len,s wxl 78 iy 74'

42' len,s wxl 53 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'8376
W;=rg: len,s wxl 74 iy 54; kef.kysrg: len,s wxl 51; ol=Kg:

len,s wxl 51 iy 52; ngysrg: len,s wxl 52 iy 74'

43' len,s wxl 54 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'2676
W;=rg: len,s wxl 74" 55 iy 56; kef.kysrg: len,s wxl 50

iy 51; ol=Kg: len,s wxl 51 iy 53; ngysrg: len,s wxl 74'

44' len,s wxl 55 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8253
W;=rg: len,s wxl 56; kef.kysrg: len,s wxl 56 iy 54; ol=Kg:

len,s wxl 54; ngysrg: len,s wxl 74 iy 56'

45' len,s wxl 56 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 5'0880
W;=rg: len,s wxl 58 iy 57; kef.kysrg: len,s wxl 50; ol=Kg:

len,s wxl 51" 54" 55 iy 74; ngysrg: len,s wxl 74 iy 60'

46' len,s wxl 57 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 2'3080
W;=rg: len,s wxl 59 iy 40; kef.kysrg: len,s wxl 50; ol=Kg:

len,s wxl 50 iy 56; ngysrg: len,s wxl 56 iy 58'

47' len,s wxl 58 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 2'7458
W;=rg: len,s wxl 59; kef.kysrg: len,s wxl 57; ol=Kg:  len,s

wxl 56; ngysrg: len,s wxl 56" 60 iy 59'

48' len,s wxl 59 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5786
W;=rg: len,s wxl 1; kef.kysrg: len,s wxl 40; ol=Kg:  len,s

wxl 50" 57 iy 58; ngysrg: len,s wxl 60'

49' len,s wxl 61 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 1; kef.kysrg: len,s wxl 60; ol=Kg:  len,s

wxl 62; ngysrg: len,s wxl 67 iy 68'

50' len,s wxl 62 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'7199
W;=rg: len,s wxl 61; kef.kysrg: len,s wxl 60; ol=Kg:  len,s

wxl 63 iy 64; ngysrg: len,s wxl 64 iy 67'

51' len,s wxl 63 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'7488
W;=rg: len,s wxl 62; kef.kysrg: len,s wxl 60; ol=Kg:  len,s

wxl 60" 74 iy 64; ngysrg: len,s wxl 64'

52' len,s wxl 64 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'3939
W;=rg: len,s wxl 67 iy 62; kef.kysrg: len,s wxl 62 iy 63;

ol=Kg:  len,s wxl 74 iy 65; ngysrg: len,s wxl 65 iy 67'

53' len,s wxl 65 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'3939
W;=rg: len,s wxl 67 iy 64; kef.kysrg: len,s wxl 64; ol=Kg:

len,s wxl 74 iy 66; ngysrg: len,s wxl 66 iy 67'

54' len,s wxl 66 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'3939
W;=rg: len,s wxl 67 iy 65; kef.kysrg: len,s wxl 65; ol=Kg:

len,s wxl 74; ngysrg: len,s wxl 67'

55' len,s wxl 67 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'6552
W;=rg: len,s wxl 68 iy 61; kef.kysrg: len,s wxl 61" 62 iy

64; ol=Kg:  len,s wxl 64" 65" 66" 74 iy 69; ngysrg: len,s wxl 69
iy 68'

56' len,s wxl 68 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'5789
W;=rg: len,s wxl 1; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 61; ol=Kg:

len,s wxl 61" 67 iy 69; ngysrg: len,s wxl 69 iy 1'

57' len,s wxl 69 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'6552
W;=rg: len,s wxl 1; kef.kysrg: len,s wxl 1" 68 iy 67; ol=Kg:

len,s wxl 67 iy 74; ngysrg: len,s wxl 70 iy 1'

58' len,s wxl 70 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'6552
W;=rg: len,s wxl 1 iy 69; kef.kysrg: len,s wxl 69; ol=Kg:

len,s wxl 74 iy 73; ngysrg: len,s wxl 73" 71 iy 1'

59' len,s wxl 71 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8711
W;=rg: len,s wxl 1 iy 70; kef.kysrg: len,s wxl 70; ol=Kg:

len,s wxl 70 iy 73; ngysrg: len,s wxl 73" 72 iy 1'

60' len,s wxl 72 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 0'8711
W;=rg: len,s wxl 1 iy 71; kef.kysrg: len,s wxl 71; ol=Kg:

len,s wxl 73; ngysrg: len,s wxl 73 iy 1'

61' len,s wxl 75 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'3590
W;=rg: len,s wxl 74; kef.kysrg: len,s wxl 76; ol=Kg:  len,s

wxl 76 iy 78; ngysrg: len,s wxl 78 iy 74'

62' len,s wxl 76 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'0338
W;=rg: len,s wxl 75 iy 74; kef.kysrg: len,s wxl 77; ol=Kg:

len,s wxl 77 iy 78; ngysrg: len,s wxl 78 iy 75'

63' len,s wxl 77 – fmd;dk hdh – m%udKh: fyla' 1'5022
W;=rg: len,s wxl 76 iy 74; kef.kysrg: len,s wxl 74; ol=Kg:

len,s wxl 74 iy 78; ngysrg: len,s wxl 78 iy 76'

64' len,s wxl 79 – ;=kaysh l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'5827
W;=rg: len,s wxl 5; kef.kysrg: len,s wxl 5 iy 80; ol=Kg:

len,s wxl 80 iy 81; ngysrg: len,s wxl 81 iy 5'

65' len,s wxl 83 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'6517
W;=rg: len,s wxl 84 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 5;

ol=Kg:  len,s wxl 5 iy 82; ngysrg: len,s wxl 82 iy 84'

66' len,s wxl 84 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'9572
W;=rg: len,s wxl 85 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 83;

ol=Kg: len,s wxl 83 iy 82; ngysrg: len,s wxl 82 iy 85'

67' len,s wxl 85 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'9665
W;=rg: len,s wxl 86 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 84;

ol=Kg:  len,s wxl 84 iy 82; ngysrg: len,s wxl 82 iy 86'

68' len,s wxl 86 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'6673
W;=rg: len,s wxl 87 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 85;

ol=Kg:  len,s wxl 85" 82 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 87'

69' len,s wxl 87 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'2024
W;=rg: len,s wxl 88 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 86;

ol=Kg:  len,s wxl 86 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 88'
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70' len,s wxl 88 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'6307
W;=rg: len,s wxl 89 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 87;

ol=Kg:  len,s wxl 87 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 89'

71' len,s wxl 89 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3564
W;=rg: len,s wxl 90 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 88;

ol=Kg:  len,s wxl 88 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 90'

72' len,s wxl 90 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3563
W;=rg: len,s wxl 91 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 89;

ol=Kg:  len,s wxl 89 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 91'

73' len,s wxl 91 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3564
W;=rg: len,s wxl 92" 74 iy 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy

90; ol=Kg:  len,s wxl 90 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 92'

74' len,s wxl 92 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3564
W;=rg: len,s wxl 74; kef.kysrg: len,s wxl 91; ol=Kg:  len,s

wxl 91 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119" 93 iy 74'

75' len,s wxl 93 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3564
W;=rg: len,s wxl 74; kef.kysrg: len,s wxl 92; ol=Kg:  len,s

wxl 92 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 74'

76' len,s wxl 94 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 1'6145
W;=rg: len,s wxl 101 iy 73; kef.kysrg: len,s wxl 73 iy 74;

ol=Kg:  len,s wxl 74 iy 95; ngysrg: len,s wxl 95" 99" 100 iy 101'

77' len,s wxl 95 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 1'1226
W;=rg: len,s wxl 99" 100 iy 94; kef.kysrg: len,s wxl 94

iy 74; ol=Kg:  len,s wxl 74" 119 iy 96; ngysrg: len,s wxl 96" 97
iy 99'

78' len,s wxl 96 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3235
W;=rg: len,s wxl 97" 99 iy 95; kef.kysrg: len,s wxl 95;

ol=Kg:  len,s wxl 95 iy 119; ngysrg: len,s wxl 97'

79' len,s wxl 97 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'2139
W;=rg: len,s wxl 98 iy 99; kef.kysrg: len,s wxl 99" 95 iy

96; ol=Kg:  len,s wxl 96 iy 119; ngysrg: len,s wxl 98'

80' len,s wxl 98 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3320
W;=rg: len,s wxl 104" 103 iy 99; kef.kysrg: len,s wxl 99

iy 97; ol=Kg:  len,s wxl 97 iy 119; ngysrg: len,s wxl 104'

81' len,s wxl 99 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'4821
W;=rg: len,s wxl 103" 102 iy 100; kef.kysrg: len,s wxl 100"

94 iy 95; ol=Kg:  len,s wxl 95" 96" 97 iy 98; ngysrg: len,s wxl
98" 104 iy 103'

82' len,s wxl 100 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'4047
W;=rg: len,s wxl 102 iy 101; kef.kysrg: len,s wxl 101

iy 94; ol=Kg:  len,s wxl 94" 95 iy 99; ngysrg: len,s wxl 99" 103
iy 102'

83' len,s wxl 101 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3566
W;=rg: len,s wxl 1 iy 73; kef.kysrg: len,s wxl 73

iy 94; ol=Kg:  len,s wxl 94 iy 100; ngysrg: len,s wxl 100"
102 iy 1'

84' len,s wxl 102 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'4789

W;=rg: len,s wxl 105 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 1" 101

iy 100; ol=Kg:  len,s wxl 100" 99 iy 103; ngysrg: len,s wxl 103

iy 105'

85' len,s wxl 103 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3303

W;=rg: len,s wxl 105 iy 102; kef.kysrg: len,s wxl 102" 100

iy 99; ol=Kg:  len,s wxl 99" 98 iy 104; ngysrg: len,s wxl 104

iy 105'

86' len,s wxl 104 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'6340

W;=rg: len,s wxl 105 iy 103; kef.kysrg: len,s wxl 103" 99

iy 98; ol=Kg:  len,s wxl 98 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119

iy 105'

87' len,s wxl 105 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'8436

W;=rg: len,s wxl 106 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 102" 103

iy 104; ol=Kg:  len,s wxl 104 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119

iy 106'

88' len,s wxl 106 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'7044

W;=rg: len,s wxl 107 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 105; ol=Kg:
len,s wxl 105 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 107'

89' len,s wxl 107 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'6989

W;=rg: len,s wxl 108 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 106; ol=Kg:
len,s wxl 106 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 108'

90' len,s wxl 108 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3425

W;=rg: len,s wxl 109 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 107; ol=Kg:
len,s wxl 107 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 109'

91' len,s wxl 109 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3091

W;=rg: len,s wxl 110 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 108; ol=Kg:
len,s wxl 108 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 110'

92' len,s wxl 110 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3086

W;=rg: len,s wxl 111 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 109;
ol=Kg:  len,s wxl 109 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 111'

93' len,s wxl 111 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3086

W;=rg: len,s wxl 113 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 110;
ol=Kg:  len,s wxl 110 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119" 112 iy 113'

94' len,s wxl 112 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 1'1108

W;=rg: len,s wxl 115 iy 113; kef.kysrg: len,s wxl 113 iy

111; ol=Kg:  len,s wxl 111 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119'

95' len,s wxl 113 – ;=kaysh l=Uqr – m%udKh: fyla' 1'9445

W;=rg: len,s wxl 114 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 111;
ol=Kg:  len,s wxl 111 iy 112; ngysrg: len,s wxl 112" 115" 117

iy 114'

96' len,s wxl 114 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'2464

W;=rg: len,s wxl 117 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 113;
ol=Kg:  len,s wxl 113; ngysrg: len,s wxl 115 iy 117'
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97' len,s wxl 115 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'2524
W;=rg: len,s wxl 119 iy 117; kef.kysrg: len,s wxl 117" 114

iy 113; ol=Kg:  len,s wxl 113 iy 112; ngysrg: len,s wxl 112
iy 119'

98' len,s wxl 117 – ;=kaysh fyak – m%udKh: fyla' 0'3452
W;=rg: len,s wxl 118 iy 1; kef.kysrg: len,s wxl 1 iy 114;

ol=Kg:  len,s wxl 114" 113 iy 115; ngysrg: len,s wxl 115" 119
iy 118'

99' len,s wxl 125 – b¨lajej hdh – m%udKh: fyla' 0'8288
W;=rg: N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u iy len,s wxl 123; kef.kysrg:

len,s wxl 123" 124 iy 128; ol=Kg:  len,s wxl 128 iy 126; ngysrg:
len,s wxl 126 iy N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u'

100' len,s wxl 126 – b¨lajej hdh – m%udKh: fyla' 1'0114
W;=rg: N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u iy len,s wxl 125; kef.kysrg:

len,s wxl 125 iy 128; ol=Kg:  len,s wxl 128" 127 iy N='uq'ms' 22
mq,shkal=,u; ngysrg: N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u'

101' len,s wxl 128 – b¨lajej hdh – m%udKh: fyla' 4'6297
W;=rg: len,s wxl 126" 124 iy 119; kef.kysrg: len,s wxl 119"

129"141" 142 iy 143; ol=Kg:  len,s wxl 143 iy N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u;
ngysrg: N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u" len,s wxl 127" 126" 125 iy 124'

102' len,s wxl 129 – b¨lajej hdh – m%udKh: fyla' 1'6081
W;=rg: len,s wxl 128 iy 119; kef.kysrg: len,s wxl 119" 130

iy 131; ol=Kg:  len,s wxl 131" 140 iy 141; ngysrg: len,s wxl 128'

103' len,s wxl 130 – b¨lajej hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 129 iy 119; kef.kysrg: len,s wxl 119 iy

132; ol=Kg:  len,s wxl 132 iy 131; ngysrg: len,s wxl 131 iy 129'

104' len,s wxl 131 – b¨lajej hdh – m%udKh: fyla' 0'3838
W;=rg: len,s wxl 129 iy 130; kef.kysrg: len,s wxl 130" 132

iy 133; ol=Kg:  len,s wxl 133" 138" 139 iy 140; ngysrg: len,s
wxl 140 iy 129'

105' len,s wxl 132 – b¨lajej hdh – m%udKh: fyla' 0'9383
W;=rg: len,s wxl 130" 119 iy 214; kef.kysrg: len,s wxl 214

iy 133; ol=Kg:  len,s wxl 133; ngysrg: len,s wxl 133" 131 iy 130'

106' len,s wxl 133 – b¨lajej hdh – m%udKh: fyla' 0'9752
W;=rg: len,s wxl 131" 132 iy 214; kef.kysrg: len,s wxl 214

iy 134; ol=Kg: len,s wxl 134" 153" 135 iy 138; ngysrg: len,s wxl
138 iy 131'

107' len,s wxl 134 – b¨lajej hdh – m%udKh: fyla' 1'4946
W;=rg: len,s wxl 133 iy 214; kef.kysrg: len,s wxl 214 iy

161; ol=Kg: len,s wxl 161" 160 iy 153; ngysrg: len,s wxl 153" 135
iy 133'

108' len,s wxl 135 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 138 iy 133; kef.kysrg: len,s wxl 133" 134

iy 153; ol=Kg: len,s wxl 153" 147iy 144; ngysrg: len,s wxl 144"
136" 137 iy 138'

109' len,s wxl 136 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'3456
W;=rg: len,s wxl 139 iy 137; kef.kysrg: len,s wxl 137 iy

135; ol=Kg: len,s wxl 135 iy 144; ngysrg: len,s wxl 144 iy 139'

110' len,s wxl 137 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'5224
W;=rg: len,s wxl 139 iy 138; kef.kysrg: len,s wxl 138 iy

135; ol=Kg: len,s wxl 135 iy 136; ngysrg: len,s wxl 136 iy 139'

111' len,s wxl 138 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'5578
W;=rg: len,s wxl 139" 131 iy 133; kef.kysrg: len,s wxl 133

iy 135; ol=Kg: len,s wxl 135 iy 137; ngysrg: len,s wxl 137
iy 139'

112' len,s wxl 139 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'3440
W;=rg: len,s wxl 140 iy 131; kef.kysrg: len,s wxl 131" 138"

137 iy 136; ol=Kg: len,s wxl 136 iy 144; ngysrg: len,s wxl 144
iy 140'

113' len,s wxl 140 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 141" 129 iy 131; kef.kysrg: len,s wxl 131

iy 139; ol=Kg: len,s wxl 139 iy 144; ngysrg: len,s wxl 144" 142
iy 141'

114' len,s wxl 141 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4047
W;=rg: len,s wxl 128 iy 129; kef.kysrg: len,s wxl 129 iy

140; ol=Kg: len,s wxl 140 iy 142; ngysrg: len,s wxl 142 iy 128'

115' len,s wxl 142 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'2621
W;=rg: len,s wxl 128 iy 141; kef.kysrg: len,s wxl 141 iy

140; ol=Kg: len,s wxl 140" 144 iy 143; ngysrg: len,s wxl 143
iy 128'

116' len,s wxl 144 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'6079
W;=rg: len,s wxl 143" 142" 140" 139" 136 iy 135; kef.kysrg:

len,s wxl 135 iy 147; ol=Kg: len,s wxl 147 iy 145; ngysrg:
len,s wxl 145 iy 143'

117' len,s wxl 145 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4687
W;=rg: len,s wxl 143 iy 144; kef.kysrg: len,s wxl 144

iy 147; ol=Kg: len,s wxl 147 iy 146; ngysrg: len,s wxl 146
iy 143'

118' len,s wxl 146 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'5981
W;=rg: len,s wxl 143 iy 145; kef.kysrg: len,s wxl 145

iy 147; ol=Kg: len,s wxl 147" 148 iy 149; ngysrg: len,s wxl 149
iy 143'

119' len,s wxl 147 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4008
W;=rg: len,s wxl 144 iy 135; kef.kysrg: len,s wxl 135 iy

153; ol=Kg: len,s wxl 153 iy 148; ngysrg: len,s wxl 148" 146" 145
iy 144'

120' len,s wxl 148 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1942
W;=rg: len,s wxl 149" 146 iy 147; kef.kysrg: len,s wxl 147

iy 153; ol=Kg: len,s wxl 153 iy 150; ngysrg: len,s wxl 150
iy 149'

121' len,s wxl 149 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4386
W;=rg: len,s wxl 143 iy 146; kef.kysrg: len,s wxl 146

iy 148; ol=Kg: len,s wxl 148 iy 150; ngysrg: len,s wxl 150
iy 143'
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122' len,s wxl 150 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'6465
W;=rg: len,s wxl 143" 149 iy 148; kef.kysrg: len,s wxl 148

iy 153; ol=Kg: len,s wxl 153" 152 iy 151; ngysrg: len,s wxl 151
iy 143'

123' len,s wxl 151 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4509
W;=rg: len,s wxl 143 iy 150; kef.kysrg: len,s wxl 150 iy

152; ol=Kg: len,s wxl 152 iy 176; ngysrg: len,s wxl 176 iy 143'

124' len,s wxl 152 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'2041
W;=rg: len,s wxl 151 iy 150; kef.kysrg: len,s wxl 150 iy

153; ol=Kg: len,s wxl 153" 170" 175 iy 176; ngysrg: len,s wxl 176
iy 151'

125' len,s wxl 153 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 1'3639
W;=rg: len,s wxl 135" 133 iy 134; kef.kysrg: len,s wxl 134"

161" 160" 159" 158" 157" 155 iy 154; ol=Kg: len,s wxl 154" 170" 175;
ngysrg: len,s wxl 175" 152" 150" 148" 147 iy 135'

126' len,s wxl 154 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4160
W;=rg: len,s wxl 153" 155" 156 iy 165; kef.kysrg: len,s wxl

165 iy 166; ol=Kg: len,s wxl 166 iy 170; ngysrg: len,s wxl 170
iy 153'

127' len,s wxl 155 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1775
W;=rg: len,s wxl 153 iy 157; kef.kysrg: len,s wxl 157

iy 156; ol=Kg: len,s wxl 156 iy 154; ngysrg: len,s wxl 154
iy 153'

128' len,s wxl 156 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1855
W;=rg: len,s wxl 155 iy 157; kef.kysrg: len,s wxl 162 iy

165; ol=Kg: len,s wxl 165 iy 154; ngysrg: len,s wxl 155'

129' len,s wxl 157 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'2475
W;=rg: len,s wxl 153 iy 158; kef.kysrg: len,s wxl 158"

160 iy 162; ol=Kg: len,s wxl 162" 165" 156 iy 155; ngysrg: len,s
wxl 153'

130' len,s wxl 158 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1514
W;=rg: len,s wxl 153 yd 159; kef.kysrg: len,s wxl 159" 153

iy 160; ol=Kg: len,s wxl 160 iy 157; ngysrg: len,s wxl 157
iy 153'

131' len,s wxl 159 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1563
W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 153; ol=Kg: len,s wxl 160

iy 158; ngysrg: len,s wxl 158 iy 153'

132' len,s wxl 160 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'5232
W;=rg: len,s wxl 159" 153 yd 134; kef.kysrg: len,s wxl 161;

ol=Kg: len,s wxl 161 iy 162; ngysrg: len,s wxl 162" 157" 158
iy 159'

133' len,s wxl 161 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'9081
W;=rg: len,s wxl 134 iy 214; kef.kysrg: len,s wxl 214;

ol=Kg: len,s wxl 214 iy 162; ngysrg: len,s wxl 162" 160" 153
iy 134'

134' len,s wxl 163 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1870
W;=rg: len,s wxl 164 iy 162; kef.kysrg: len,s wxl 214;

ol=Kg: len,s wxl 214" 169 iy 168; ngysrg: len,s wxl 168 iy 164'

135' len,s wxl 164 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1335
W;=rg: len,s wxl 165 iy 162; kef.kysrg: len,s wxl 162 iy

163; ol=Kg: len,s wxl 163" 168 iy 167; ngysrg: len,s wxl 167
iy 165'

136' len,s wxl 165 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4468
W;=rg: len,s wxl 156" 157 iy 162; kef.kysrg: len,s wxl 162

iy 164; ol=Kg: len,s wxl 164" 167" 166 iy 154; ngysrg: len,s wxl
154 iy 156'

137' len,s wxl 166 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'2038
W;=rg: len,s wxl 154 iy 165; kef.kysrg: len,s wxl 165

iy 167; ol=Kg: len,s wxl 167 iy 170; ngysrg: len,s wxl 170
iy 154'

138' len,s wxl 167 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1744
W;=rg: len,s wxl 166" 165 iy 164; kef.kysrg: len,s wxl 164

iy 168; ol=Kg: len,s wxl 168 iy 170; ngysrg: len,s wxl 170
iy 166'

139' len,s wxl 168 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'2091
W;=rg: len,s wxl 167" 164 iy 163; kef.kysrg: len,s wxl 163

iy 169; ol=Kg: len,s wxl 169 iy 170; ngysrg: len,s wxl 170
iy 167'

140' len,s wxl 169 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1633
W;=rg: len,s wxl 168 iy 163; kef.kysrg: len,s wxl 163 iy

214; ol=Kg: len,s wxl 214 iy 170; ngysrg: len,s wxl 170 iy 168'

141' len,s wxl 171 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'3053
W;=rg: len,s wxl 172 iy 170; kef.kysrg: len,s wxl 170 iy

214; ol=Kg: len,s wxl 214 iy 183; ngysrg: len,s wxl 183" 182
iy 172'

142' len,s wxl 172 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1660
W;=rg: len,s wxl 173 iy 170; kef.kysrg: len,s wxl 170 iy

171; ol=Kg: len,s wxl 171" 183 iy 182; ngysrg: len,s wxl 182 iy
173'

143' len,s wxl 173 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1711
W;=rg: len,s wxl 174 iy 170; kef.kysrg: len,s wxl 170" 172

iy 182; ol=Kg: len,s wxl 182 iy 181; ngysrg: len,s wxl 181
iy 174'

144' len,s wxl 174 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1516
W;=rg: len,s wxl 175 iy 170; kef.kysrg: len,s wxl 170 iy

173; ol=Kg: len,s wxl 173" 181 iy 180; ngysrg: len,s wxl 180
iy 175'

145' len,s wxl 175 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'2007
W;=rg: len,s wxl 176 iy 152; kef.kysrg: len,s wxl 152" 153"

170 iy 174; ol=Kg: len,s wxl 174" 180 iy 179; ngysrg: len,s wxl
179 iy 176'

146' len,s wxl 176 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'5283
W;=rg: len,s wxl 143" 151 iy 152; kef.kysrg: len,s wxl 152

iy 175; ol=Kg: len,s wxl 175" 179 iy 177; ngysrg: len,s wxl 177
iy 143'
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147' len,s wxl 177 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'6455
W;=rg: len,s wxl 143 iy 176; kef.kysrg: len,s wxl 176 iy

179; ol=Kg: len,s wxl 179 iy 178; ngysrg: len,s wxl 178" N=' uq' ms'
22 mq,shkal=,u iy len,s wxl 143'

148' len,s wxl 178 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'7034
W;=rg: N=' uq' ms'  22 mq,shkal=,u iy len,s wxl 177; kef.kysrg:

len,s wxl 177" 179 iy 187; ol=Kg: len,s wxl 187" 188 iy 189;
ngysrg: N=' uq' ms'  22 mq,shkal=,u'

149' len,s wxl 179 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'9858
W;=rg: len,s wxl 177" 176 iy 175; kef.kysrg: len,s wxl 175

iy 180; ol=Kg: len,s wxl 180 iy 187; ngysrg: len,s wxl 187" 178
iy 177'

150' len,s wxl 180 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'653
W;=rg: len,s wxl 179" 175 iy 174; kef.kysrg: len,s wxl 174

iy 181; ol=Kg: len,s wxl 181" 186 iy 187; ngysrg: len,s wxl
187" 179'

151' len,s wxl 181 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'7877
W;=rg: len,s wxl 180" 174" 173 iy 182; kef.kysrg: len,s wxl

182 iy 184; ol=Kg: len,s wxl 185 iy 186; ngysrg: len,s wxl 186"
187 iy 180'

152' len,s wxl 182 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'1498
W;=rg: len,s wxl 173 iy 172; kef.kysrg: len,s wxl 172" 171

iy 183; ol=Kg: len,s wxl 183" 184 iy 181; ngysrg: len,s wxl 181
iy 173'

153' len,s wxl 183 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'2882
W;=rg: len,s wxl 172 iy 171; kef.kysrg: len,s wxl 171 iy

214; ol=Kg: len,s wxl 214 iy 184; ngysrg: len,s wxl 184 iy 182'

154' len,s wxl 184 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'7102
W;=rg: len,s wxl 181" 182 iy 183; kef.kysrg: len,s wxl 183

iy 214; ol=Kg: len,s wxl 185; ngysrg: len,s wxl 185 iy 181'

155' len,s wxl 186 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4048
W;=rg: len,s wxl 187" 180 iy 181; kef.kysrg: len,s wxl 181

iy 185; ol=Kg: len,s wxl 185 iy 191; ngysrg: len,s wxl 191
iy 187'

156' len,s wxl 187 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'9301
W;=rg: len,s wxl 178" 179 iy 180; kef.kysrg: len,s wxl 180"

181" 186 iy 191; ol=Kg: len,s wxl 191 iy 188; ngysrg: len,s wxl
188 iy 178'

157' len,s wxl 188 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'8096
W;=rg: len,s wxl 178" iy 187; kef.kysrg: len,s wxl 187 iy

191; ol=Kg: len,s wxl 191" 190 iy 189; ngysrg: len,s wxl 189
iy 178'

158' len,s wxl 189 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'2335
W;=rg: len,s wxl 178" iy 188; kef.kysrg: len,s wxl 188" 190

iy 193; ol=Kg: len,s wxl 193 iy N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u; ngysrg:
N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u'

159' len,s wxl 190 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'5067
W;=rg: len,s wxl 189 iy 188; kef.kysrg: len,s wxl 188" 191

iy 192; ol=Kg: len,s wxl 192 iy 193; ngysrg: len,s wxl 193
iy 189'

160' len,s wxl 191 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4961
W;=rg: len,s wxl 187 iy 186; kef.kysrg: len,s wxl 186 iy

185; ol=Kg: len,s wxl 185 iy 192; ngysrg: len,s wxl 192" 190" 188
iy 187'

161' len,s wxl 192 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'4190
W;=rg: len,s wxl 190 iy 191; kef.kysrg: len,s wxl 191 iy

185; ol=Kg: len,s wxl 185 iy 194; ngysrg: len,s wxl 194" 193
iy 190'

162' len,s wxl 193 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 0'7537
W;=rg: len,s wxl 189 iy 190; kef.kysrg: len,s wxl 190 iy

192; ol=Kg: len,s wxl 192 iy 194; ngysrg: len,s wxl 194"
N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u iy len,s wxl 189'

163' len,s wxl 194 – jdkawef,a hdh – m%udKh: fyla' 2'1922
W;=rg: N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u" len,s wxl 193" 192 iy 185;

kef.kysrg: len,s wxl 185 iy 195; ol=Kg: len,s wxl 195 iy
N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u; ngysrg: N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u'

164' len,s wxl 195 – jdkawef,a fyak – m%udKh: fyla' 1'0707
W;=rg: len,s wxl 185 iy 196; kef.kysrg: len,s wxl 196" 201

iy 197; ol=Kg: len,s wxl 197 iy N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u; ngysrg:
N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u" len,s wxl 194 iy 185'

165' len,s wxl 196 – jdkawef,a fyak – m%udKh: fyla' 0'2026
W;=rg: len,s wxl 185; kef.kysrg: len,s wxl 185 iy

201; ol=Kg: len,s wxl 201" 197 iy 195; ngysrg: len,s wxl 195
iy 185'

166' len,s wxl 197 – jdkawef,a fyak – m%udKh: fyla' 0'7982
W;=rg: len,s wxl 195" 196 iy 201; kef.kysrg: len,s wxl 201"

200" 199 iy 198; ol=Kg: len,s wxl 198" 211 iy N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u;
ngysrg: N='uq'ms' 22 mq,shkal=,u iy len,s wxl 195'

167' len,s wxl 198 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4047
W;=rg: len,s wxl 197 iy 199; kef.kysrg: len,s wxl 199 iy

203; ol=Kg: len,s wxl 203 iy 211; ngysrg: len,s wxl 211 iy 197'

168' len,s wxl 199 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'8283
W;=rg: len,s wxl 197 iy 200; kef.kysrg: len,s wxl 200 iy

203; ol=Kg: len,s wxl 203 iy 198; ngysrg: len,s wxl 198 iy 197'

169' len,s wxl 200 – ;,a.iahdh – m%udKh: fyla' 0'7600
W;=rg: len,s wxl 197 iy 201; kef.kysrg: len,s wxl 201 iy

203; ol=Kg: len,s wxl 203 iy 199; ngysrg: len,s wxl 199 iy 197'

170' len,s wxl 201 – ;,a.iahdh – m%udKh: fyla' 0'6352
W;=rg: len,s wxl 196" 185 iy 202; kef.kysrg: len,s wxl 202

iy 203; ol=Kg: len,s wxl 203" 200 iy 197; ngysrg: len,s wxl 197"
195 iy 196'

171' len,s wxl 202 – ;,a.iahdh – m%udKh: fyla' 0'1597
W;=rg: len,s wxl 185; kef.kysrg: len,s wxl 185" 214 iy 203;

ol=Kg: len,s wxl 203 iy 201; ngysrg: len,s wxl 201 iy 185'
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172' len,s wxl 204 – ;,a.iahdh – m%udKh: fyla' 0'3689
W;=rg: len,s wxl 203 iy 214; kef.kysrg: len,s wxl 214;

ol=Kg: len,s wxl 205; ngysrg: len,s wxl 205 iy 203'

173' len,s wxl 205 – ;,a.iahdh – m%udKh: fyla' 0'7414
W;=rg: len,s wxl 203 iy 204; kef.kysrg: len,s wxl 204 iy

214; ol=Kg: len,s wxl 206; ngysrg: len,s wxl 206 iy 203'

174' len,s wxl 206 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'3790
W;=rg: len,s wxl 203 iy 205; kef.kysrg: len,s wxl 205 iy

214; ol=Kg: len,s wxl 207; ngysrg: len,s wxl 207 iy 203'

175' len,s wxl 207 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4526
W;=rg: len,s wxl 203 iy 206; kef.kysrg: len,s wxl 206 iy

214; ol=Kg: len,s wxl 208; ngysrg: len,s wxl 208 iy 203'

176' len,s wxl 208 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'6537
W;=rg: len,s wxl 203 iy 207; kef.kysrg: len,s wxl 207 iy

214; ol=Kg: len,s wxl 209; ngysrg: len,s wxl 209 iy 203'

177' len,s wxl 210 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4172
W;=rg: len,s wxl 203 iy 209; kef.kysrg: len,s wxl 209 iy

214; ol=Kg: len,s wxl 214 iy 211; ngysrg: len,s wxl 211 iy 203'

178' len,s wxl 215 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'2794
W;=rg: len,s wxl 270; kef.kysrg: len,s wxl 315; ol=Kg:

len,s wxl 315 iy 214; ngysrg: len,s wxl 214 iy 270'

179' len,s wxl 216 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'4532
W;=rg: len,s wxl 217; kef.kysrg: len,s wxl 217 iy 270;

ol=Kg: len,s wxl 270; ngysrg: len,s wxl 214'

180' len,s wxl 217 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'4826
W;=rg: len,s wxl 218; kef.kysrg: len,s wxl 218 iy 270;

ol=Kg: len,s wxl 270 iy 216; ngysrg: len,s wxl 216 iy 214'

181' len,s wxl 218 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'6598
W;=rg: len,s wxl 219; kef.kysrg: len,s wxl 219 iy 270;

ol=Kg: len,s wxl 270 iy 217; ngysrg: len,s wxl 217 iy 214'

182' len,s wxl 219 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'5437
W;=rg: len,s wxl 220; kef.kysrg: len,s wxl 220 iy 270;

ol=Kg: len,s wxl 270 iy 218; ngysrg: len,s wxl 218 iy 214'

183' len,s wxl 220 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'5752
W;=rg: len,s wxl 221; kef.kysrg: len,s wxl 221 iy 270;

ol=Kg: len,s wxl 270 iy 219; ngysrg: len,s wxl 219 iy 214'

184' len,s wxl 221 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'8671
W;=rg: len,s wxl 222 iy 226; kef.kysrg: len,s wxl 226 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 220; ngysrg: len,s wxl 220 iy 214'

185' len,s wxl 222 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'5840
W;=rg: len,s wxl 240" 233 iy 225; kef.kysrg: len,s wxl 225

iy 226; ol=Kg: len,s wxl 226 iy 221; ngysrg: len,s wxl 221" 214
iy 240'

186' len,s wxl 223 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'4137
W;=rg: len,s wxl 240 iy 224; kef.kysrg: len,s wxl 224 iy

225; ol=Kg: len,s wxl 225 iy 222; ngysrg: len,s wxl 222 iy 240'

187' len,s wxl 224 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'2809
W;=rg: len,s wxl 240 iy 239; kef.kysrg: len,s wxl 239 iy

225; ol=Kg: len,s wxl 225 iy 223; ngysrg: len,s wxl 223 iy 240'

188' len,s wxl 225 – ueol=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4358
W;=rg: len,s wxl 224 iy 239; kef.kysrg: len,s wxl 239" 228"

227 iy 226; ol=Kg: len,s wxl 226 iy 222; ngysrg: len,s wxl 222"
223 iy 224'

189' len,s wxl 226 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'2163
W;=rg: len,s wxl 225 iy 227; kef.kysrg: len,s wxl 227 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 221; ngysrg: len,s wxl 221" 222
iy 225'

190' len,s wxl 227 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'2557
W;=rg: len,s wxl 225 iy 228; kef.kysrg: len,s wxl 228 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 226; ngysrg: len,s wxl 226 iy 225'

191' len,s wxl 228 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'1865
W;=rg: len,s wxl 239 iy 229; kef.kysrg: len,s wxl 229 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 227; ngysrg: len,s wxl 227" 225
iy 239'

192' len,s wxl 229 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'5245
W;=rg: len,s wxl 239 iy 230; kef.kysrg: len,s wxl 230 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 228; ngysrg: len,s wxl 228 iy 239'

193' len,s wxl 230 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'4047
W;=rg: len,s wxl 238 iy 231; kef.kysrg: len,s wxl 231 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 229; ngysrg: len,s wxl 229" 239
iy 238'

194' len,s wxl 231 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'2409
W;=rg: len,s wxl 238" 237 iy 232; kef.kysrg: len,s wxl 232

iy 270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 230; ngysrg: len,s wxl 230
iy 238'

195' len,s wxl 232 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'3224
W;=rg: len,s wxl 236 iy 233; kef.kysrg: len,s wxl 233 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 231; ngysrg: len,s wxl 231" 238" 237
iy 236'

196' len,s wxl 233 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'6835
W;=rg: len,s wxl 234 iy 286; kef.kysrg: len,s wxl 286 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 232; ngysrg: len,s wxl 232" 236" 235
iy 234'

197' len,s wxl 234 – uhs,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2618
W;=rg: len,s wxl 240" 282 iy 286; kef.kysrg: len,s wxl 286

iy 233; ol=Kg: len,s wxl 233 iy 235; ngysrg: len,s wxl 235
iy 240'

198' len,s wxl 235 – uhs,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4047
W;=rg: len,s wxl 240 iy 234; kef.kysrg: len,s wxl 234 iy

233; ol=Kg: len,s wxl 233 iy 236; ngysrg: len,s wxl 236 iy 240'

199' len,s wxl 236 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'7656
W;=rg: len,s wxl 240 iy 235; kef.kysrg: len,s wxl 235" 233

iy 232; ol=Kg: len,s wxl 232 iy 237; ngysrg: len,s wxl 237
iy 240'
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200' len,s wxl 237 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'3920
W;=rg: len,s wxl 240 iy 236; kef.kysrg: len,s wxl 236

iy 232; ol=Kg: len,s wxl 232" 231 iy 238; ngysrg: len,s wxl 238
iy 240'

201' len,s wxl 238 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'5520
W;=rg: len,s wxl 240 iy 237; kef.kysrg: len,s wxl 237" 232"

231 iy 230; ol=Kg: len,s wxl 230 iy 239; ngysrg: len,s wxl 239
iy 240'

202' len,s wxl 239 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 1'0291
W;=rg: len,s wxl 240 iy 238; kef.kysrg: len,s wxl 238" 230"

229 iy 228; ol=Kg: len,s wxl 228" 225 iy 224; ngysrg: len,s wxl
224 iy 240'

203' len,s wxl 241 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'0908
W;=rg: len,s wxl 214 iy 242; kef.kysrg: len,s wxl 242 iy

240; ol=Kg: len,s wxl 240; ngysrg: len,s wxl 214'

204' len,s wxl 242 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'1108
W;=rg: len,s wxl 214 iy 243; kef.kysrg: len,s wxl 243 iy

240; ol=Kg: len,s wxl 240 iy 241; ngysrg: len,s wxl 241
iy 214'

205' len,s wxl 243 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1977
W;=rg: len,s wxl 214" 246 iy 244; kef.kysrg: len,s wxl 244

iy 240; ol=Kg: len,s wxl 240 iy 242; ngysrg: len,s wxl 242
iy 214'

206' len,s wxl 244 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'1164
W;=rg: len,s wxl 246 iy 245; kef.kysrg: len,s wxl 245 iy

240; ol=Kg: len,s wxl 240 iy 243; ngysrg: len,s wxl 243
iy 246'

207' len,s wxl 245 – oU.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'0969
W;=rg: len,s wxl 246; kef.kysrg: len,s wxl 246 iy 240;

ol=Kg: len,s wxl 240 iy 244; ngysrg: len,s wxl 244 iy 246'

208' len,s wxl 247 – oU.y fyak – m%udKh: fyla' 0'4644
W;=rg: len,s wxl 214" 248 iy 246; kef.kysrg  iy ol=Kg:

len,s wxl 246; ngysrg: len,s wxl 246 iy 214'

209' len,s wxl 248 – oU.y fyak – m%udKh: fyla' 0'3520
W;=rg: len,s wxl 214 iy 246; kef.kysrg: len,s wxl

246; ol=Kg: len,s wxl 246 iy 247; ; ngysrg: len,s wxl 247
iy 214'

210' len,s wxl 250 – oU.y fyak – m%udKh: fyla' 0'0548
W;=rg: len,s wxl 119; kef.kysrg: len,s wxl 251; ol=Kg: len,s

wxl 251 iy 246; ngysrg: len,s wxl 246 iy 249'

211' len,s wxl 251 – oU.y fyak – m%udKh: fyla' 0'1660
W;=rg: len,s wxl 119; kef.kysrg: len,s wxl 252; ol=Kg:

len,s wxl 246; ngysrg: len,s wxl 246 iy 250'

212' len,s wxl 252 – oU.y fyak – m%udKh: fyla' 0'1316
W;=rg: len,s wxl 119; kef.kysrg: len,s wxl 119 iy 253; ol=Kg:

len,s wxl 246; ngysrg: len,s wxl 251'

213' len,s wxl 253 – oU.y fyak – m%udKh: fyla' 0'3779
W;=rg: len,s wxl 119; kef.kysrg: len,s wxl 119 iy 246;

ol=Kg: len,s wxl 246; ngysrg: len,s wxl 246 iy 252'

214' len,s wxl 254 – ,qKqjrK .y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'8803
W;=rg: len,s wxl 246" 119 iy 257; kef.kysrg: len,s wxl 257

iy 255; ol=Kg: len,s wxl 255" 271 iy 272; ngysrg: len,s wxl
273" 240 iy 246'

215' len,s wxl 255 – ,qKqjrK .y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'3712
W;=rg: len,s wxl 254 iy 257; kef.kysrg: len,s wxl 256" 257

iy 270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 271; ngysrg: len,s wxl 271" 272
iy 254'

216' len,s wxl 258 – mqyqosjq, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2033
W;=rg: len,s wxl 269 iy 257; kef.kysrg: len,s wxl 257 iy

259; ol=Kg: len,s wxl 259 iy 268; ngysrg: len,s wxl 268
iy 269'

217' len,s wxl 259 – mqyqosjq, fyak – m%udKh: fyla' 0'1535
W;=rg: len,s wxl 258" 257 iy 260; kef.kysrg iy ol=Kg:

len,s wxl 260; ngysrg: len,s wxl 266" 267" 268 iy 258'

218' len,s wxl 262 – mqyqosjq, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2896
W;=rg: len,s wxl 287 iy 263; kef.kysrg: len,s wxl 263 iy

261; ol=Kg: len,s wxl 261" 260 iy 287; ngysrg: len,s wxl 287'

219' len,s wxl 263 – mqyqosjq, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4493
W;=rg: len,s wxl 264; kef.kysrg: len,s wxl 264 iy 260;

ol=Kg: len,s wxl 260" 261 iy 262; ngysrg: len,s wxl 262 iy 287'

220' len,s wxl 264 – mqyqosjq, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'2584
W;=rg: len,s wxl 270 iy 265; kef.kysrg: len,s wxl 265 iy

260; ol=Kg: len,s wxl 260" 263 iy 287; ngysrg: len,s wxl 287
iy 270'

221' len,s wxl 265 – mqyqosjq, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'5156
W;=rg: len,s wxl 270 iy 266; kef.kysrg: len,s wxl 266 iy

260; ol=Kg: len,s wxl 260 iy 264; ngysrg: len,s wxl 264
iy 270'

222' len,s wxl 266 – mqyqosjq, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'5740
W;=rg: len,s wxl 270 iy 267; kef.kysrg: len,s wxl 267" 259

iy 260; ol=Kg: len,s wxl 260 iy 265; ngysrg: len,s wxl 265
iy 270'

223' len,s wxl 267 – mqyqosjq, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4310
W;=rg: len,s wxl 270" 268 iy 259; kef.kysrg: len,s wxl 259

iy 260; ol=Kg: len,s wxl 260 iy 266; ngysrg: len,s wxl 266
iy 270'

224' len,s wxl 268 – mqyqosjq, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4505
W;=rg: len,s wxl 270" 269 iy 258; kef.kysrg: len,s wxl 258

iy 259; ol=Kg: len,s wxl 259 iy 267; ngysrg: len,s wxl 267
iy 270'

225' len,s wxl 269 – mqyqosjq, l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'8099
W;=rg: len,s wxl 270" 256 iy 257; kef.kysrg: len,s wxl 257

iy 258; ol=Kg: len,s wxl 258 iy 268; ngysrg: len,s wxl 268
iy 270'
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226' len,s wxl 271 – ,qKqjrK .y l=Uqr – m%udKh:
fyla' 0'3872

W;=rg: len,s wxl 272" 254 iy 255; kef.kysrg: len,s wxl 255
iy 270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 276; ngysrg: len,s wxl 276"
275 iy 272'

227' len,s wxl 272 – ,qKqjrK .y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'5106
W;=rg: len,s wxl 273 iy 254; kef.kysrg: len,s wxl 254" 255

iy 271; ol=Kg: len,s wxl 271 iy 275; ngysrg: len,s wxl 275
iy 273'

228' len,s wxl 273 – uhs,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 240; kef.kysrg: len,s wxl 240" 254" 272

iy 275; ol=Kg: len,s wxl 275 iy 274; ngysrg: len,s wxl 274
iy 240'

229' len,s wxl 274 – uhs,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'7546
W;=rg: len,s wxl 240 iy 273; kef.kysrg: len,s wxl 273" 275"

277 iy 278; ol=Kg: len,s wxl 278 iy 281; ngysrg: len,s wxl 281
iy 240'

230' len,s wxl 275 – ,qKqjrK .y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'5295
W;=rg: len,s wxl 273 iy 272; kef.kysrg: len,s wxl 272" 271

iy 276; ol=Kg: len,s wxl 276 iy 277; ngysrg: len,s wxl 277"
274 iy 273'

231' len,s wxl 276 – ,qKqjrK .y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'4319
W;=rg: len,s wxl 275 iy 271; kef.kysrg: len,s wxl 271

iy 270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 277; ngysrg: len,s wxl 277
iy 275'

232' len,s wxl 277 – l=Uqla .y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'6789
W;=rg: len,s wxl 274" 275 iy 276; kef.kysrg: len,s wxl 276

iy 270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 278; ngysrg: len,s wxl 278
iy 274'

233' len,s wxl 278 – l=Uqla .y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 274 iy 277; kef.kysrg: len,s wxl 277 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 279; ngysrg: len,s wxl 279" 281
iy 274'

234' len,s wxl 279 – l=Uqla .y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'7776
W;=rg: len,s wxl 281 iy 278; kef.kysrg: len,s wxl 278

iy 270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 280; ngysrg: len,s wxl 280
iy 281'

235' len,s wxl 280 – l=Uqla .y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 281 iy 279; kef.kysrg: len,s wxl 279 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 283; ngysrg: len,s wxl 283" 282
iy 281'

236' len,s wxl 281 – uhs,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 1'1954
W;=rg: len,s wxl 240 iy 274; kef.kysrg: len,s wxl 274"

278" 279 iy 280; ol=Kg: len,s wxl 280" 283 iy 282; ngysrg: len,s
wxl 282 iy 240'

237' len,s wxl 282 – uhs,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 1'7639
W;=rg: len,s wxl 240 iy 281; kef.kysrg: len,s wxl 281" 280"

283" 284" 285 iy 286; ol=Kg: len,s wxl 286 iy 234; ngysrg: len,s
wxl 234 iy 240'

238' len,s wxl 283 – uhs,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 0'6680
W;=rg: len,s wxl 282" 281 iy 280; kef.kysrg: len,s wxl

280 iy 270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 284; ngysrg: len,s wxl
284 iy 282'

239' len,s wxl 284 – uhs,.y l=Uqr – m%udKh: fyla' 1'0117
W;=rg: len,s wxl 282 iy 283; kef.kysrg: len,s wxl 283 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 285; ngysrg: len,s wxl 285 iy 282'

240' len,s wxl 285 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'6542
W;=rg: len,s wxl 282 iy 284; kef.kysrg: len,s wxl 284 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270 iy 286; ngysrg: len,s wxl 286 iy 282'

241' len,s wxl 286 – .,alkao wlalrh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 282 iy 285; kef.kysrg: len,s wxl 285 iy

270; ol=Kg: len,s wxl 270" 233 iy 234; ngysrg: len,s wxl 234
iy 282'

242' len,s wxl 289 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'8850
W;=rg: len,s wxl 315 iy 288; kef.kysrg: len,s wxl 288

iy 303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 290; ngysrg: len,s wxl 290
iy 315'

243' len,s wxl 290 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'7021
W;=rg: len,s wxl 315 iy 289; kef.kysrg: len,s wxl 289

iy 303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 291; ngysrg: len,s wxl 291
iy 315'

244' len,s wxl 291 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'6308
W;=rg: len,s wxl 315 iy 290; kef.kysrg: len,s wxl 290 iy

303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 292; ngysrg: len,s wxl 292 iy 315'

245' len,s wxl 292 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'5722
W;=rg: len,s wxl 315 iy 291; kef.kysrg: len,s wxl 291 iy

303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 293; ngysrg: len,s wxl 293 iy 315'

246' len,s wxl 293 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'8078
W;=rg: len,s wxl 315 iy 292; kef.kysrg: len,s wxl 292 iy

303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 294; ngysrg: len,s wxl 294
iy 315'

247' len,s wxl 294 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'7078
W;=rg: len,s wxl 315 iy 293; kef.kysrg: len,s wxl 293 iy

303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 295; ngysrg: len,s wxl 295 iy 315'

248' len,s wxl 295 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'6070
W;=rg: len,s wxl 294; kef.kysrg: len,s wxl 294 iy 303;

ol=Kg: len,s wxl 303 iy 296; ngysrg: len,s wxl 296 iy 315'

249' len,s wxl 296 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'4021
W;=rg: len,s wxl 295; kef.kysrg: len,s wxl 295 iy 303;

ol=Kg: len,s wxl 303 iy 297; ngysrg: len,s wxl 297 iy 315'

250' len,s wxl 297 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'8258
W;=rg: len,s wxl 315 iy 296; kef.kysrg: len,s wxl 296 iy

303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 298; ngysrg: len,s wxl 298 iy 315'

251' len,s wxl 298 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'6956
W;=rg: len,s wxl 315 iy 297; kef.kysrg: len,s wxl 297 iy

303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 299; ngysrg: len,s wxl 299 iy 315'
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252' len,s wxl 299 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 2'0946
W;=rg: len,s wxl 315 iy 298; kef.kysrg: len,s wxl 298 iy

303; ol=Kg: len,s wxl 303" 300 iy 315; ngysrg: len,s wxl 315'

253' len,s wxl 300 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'6484
W;=rg: len,s wxl 315 iy 299; kef.kysrg: len,s wxl 299 iy

303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 301; ngysrg: len,s wxl 301 iy 315'

254' len,s wxl 301 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'5519
W;=rg: len,s wxl 315 iy 300; kef.kysrg: len,s wxl 300 iy

303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 302; ngysrg: len,s wxl 302 iy 315'

255' len,s wxl 302 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 1'0155
W;=rg: len,s wxl 315 iy 301; kef.kysrg: len,s wxl 301

iy 303; ol=Kg: len,s wxl 303" 309 iy 310; ngysrg: len,s wxl 310
iy 315'

256' len,s wxl 305 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 1'0335
W;=rg: len,s wxl 306 iy 303; kef.kysrg: len,s wxl 303" 304

iy 329; ol=Kg: len,s wxl 329" 328 iy 327; ngysrg: len,s wxl 326
iy 306'

257' len,s wxl 306 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 0'3333
W;=rg: len,s wxl 308 iy 303; kef.kysrg: len,s wxl 303 iy

305; ol=Kg: len,s wxl 305" 327 iy 326; ngysrg: len,s wxl 326"
325" 307 iy 308'

258' len,s wxl 307 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 1'0259
W;=rg: len,s wxl 313" 309 iy 308; kef.kysrg: len,s wxl 308

iy 306; ol=Kg: len,s wxl 306" 326 iy 325; ngysrg: len,s wxl
325" 324" 317" 314 iy 313'

259' len,s wxl 308 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 0'6948
W;=rg: len,s wxl 309 iy 303; kef.kysrg: len,s wxl 303

iy 306; ol=Kg: len,s wxl 306 iy 307; ngysrg: len,s wxl 307
iy 309'

260' len,s wxl 309 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 0'7697
W;=rg: len,s wxl 302 iy 303; kef.kysrg: len,s wxl 303 iy

308; ol=Kg: len,s wxl 308 iy 307; ngysrg: len,s wxl 307" 313"
312" 311 iy 310'

261' len,s wxl 310 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'4974
W;=rg: len,s wxl 315 iy 302; kef.kysrg: len,s wxl 302" 303

iy 309; ol=Kg: len,s wxl 311; ngysrg: len,s wxl 311 iy 315'

262' len,s wxl 311 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 315 iy 310; kef.kysrg: len,s wxl 310 iy

309; ol=Kg: len,s wxl 309 iy 312; ngysrg: len,s wxl 312 iy 315'

263' len,s wxl 312 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 1'1514
W;=rg: len,s wxl 315 iy 311; kef.kysrg: len,s wxl 311

iy 309; ol=Kg: len,s wxl 309 iy 313; ngysrg: len,s wxl 313
iy 315'

264' len,s wxl 313 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'4319
W;=rg: len,s wxl 315 iy 312; kef.kysrg: len,s wxl 312" 309

iy 307; ol=Kg: len,s wxl 307 iy 314; ngysrg: len,s wxl 314
iy 315'

265' len,s wxl 314 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 315 iy 313; kef.kysrg: len,s wxl 313

iy 307; ol=Kg: len,s wxl 307 iy 317; ngysrg: len,s wxl 317
iy 315'

266' len,s wxl 316 – W!rdfldfÜ hdh – m%udKh: fyla' 0'7878
W;=rg: len,s wxl 214 iy 315; kef.kysrg: len,s wxl 315;

ol=Kg: len,s wxl 315 iy 317; ngysrg: len,s wxl 317 iy 214'

267' len,s wxl 318 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'8096
W;=rg: len,s wxl 317; kef.kysrg: len,s wxl 317 iy

320; ol=Kg: len,s wxl 320 iy 319; ngysrg: len,s wxl 319 iy 214'

268' len,s wxl 319 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'5417
W;=rg: len,s wxl 214" 318 iy 320; kef.kysrg: len,s wxl 320"

322 iy 323; ol=Kg: len,s wxl 323" 359 iy w'.'ms' 1704 we<m;ajej;
ngysrg: w'.'ms' 1704 we<m;ajej iy len,s wxl 214'

269' len,s wxl 320 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'1866
W;=rg: len,s wxl 318 iy 317; kef.kysrg: len,s wxl 317" 321

iy 322; ol=Kg: len,s wxl 322" 323 iy 319; ngysrg: len,s wxl 319
iy 318'

270' len,s wxl 321 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 320 iy 317; kef.kysrg: len,s wxl 317 iy

327; ol=Kg: len,s wxl 324 iy 322; ngysrg: len,s wxl 322
iy 320'

271' len,s wxl 322 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'3636
W;=rg: len,s wxl 320 iy 321; kef.kysrg: len,s wxl 321 iy

324; ol=Kg: len,s wxl 324 iy 323; ngysrg: len,s wxl 323" 319
iy 320'

272' len,s wxl 323 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'9565
W;=rg: len,s wxl 319" 320 iy 322; kef.kysrg: len,s wxl 322

iy 324; ol=Kg: len,s wxl 324" 358 iy 359; ngysrg: len,s wxl
359" w'.'ms' 1704 we<m;ajej iy len,s wxl 319'

273' len,s wxl 324 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 0'7774
W;=rg: len,s wxl 321 iy 317; kef.kysrg: len,s wxl 317" 307

iy 325; ol=Kg: len,s wxl 325" 353" 354" 355" 356" 357 iy 358;
ngysrg: len,s wxl 358" 323" 322 iy 321'

274' len,s wxl 325 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 0'8744
W;=rg: len,s wxl 324 iy 307; kef.kysrg: len,s wxl 307" 306

iy 326; ol=Kg: len,s wxl 326" 345" 348" 349" 351" 352 iy 353;
ngysrg: len,s wxl 353 iy 324'

275' len,s wxl 326 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 0'3257
W;=rg: len,s wxl 325" 307 iy 306; kef.kysrg: len,s wxl 306"

305 iy 327; ol=Kg: len,s wxl 327" 338" 344 iy 345; ngysrg: len,s
wxl 345 iy 325'

276' len,s wxl 327 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 0'2016
W;=rg: len,s wxl 326" 306 iy 305; kef.kysrg: len,s wxl 305

iy 328; ol=Kg: len,s wxl 328" 337 iy 338; ngysrg: len,s wxl 338
iy 326'
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277' len,s wxl 328 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 0'4551
W;=rg: len,s wxl 327 iy 305; kef.kysrg: len,s wxl 305

iy 329; ol=Kg: len,s wxl 329" 331 iy 337; ngysrg: len,s wxl 337
iy 327'

278' len,s wxl 329 – lgqwlalrhdh – m%udKh: fyla' 0'8174
W;=rg: len,s wxl 305 iy 304; kef.kysrg: len,s wxl

304; ol=Kg: len,s wxl 304" 330 iy 331; ngysrg: len,s wxl 331"
328 iy 305'

279' len,s wxl 331 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'1125
W;=rg: len,s wxl 328 iy 329; kef.kysrg: len,s wxl 329" 304

iy 330; ol=Kg: len,s wxl 330 iy 332; ngysrg: len,s wxl 332
iy 337'

280' len,s wxl 332 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'1124
W;=rg: len,s wxl 331; kef.kysrg: len,s wxl 331 iy 330;

ol=Kg: len,s wxl 330 iy 333; ngysrg: len,s wxl 333 iy 337'

281' len,s wxl 333 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'1988
W;=rg: len,s wxl 337 iy 332; kef.kysrg: len,s wxl 332 iy

330; ol=Kg: len,s wxl 330 iy 334; ngysrg: len,s wxl 334
iy 337'

282' len,s wxl 334 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'1708
W;=rg: len,s wxl 337 yd 333; kef.kysrg: len,s wxl 333 iy

330; ol=Kg: len,s wxl 330 iy 335; ngysrg: len,s wxl 335 iy 337'

283' len,s wxl 335 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2268
W;=rg: len,s wxl 337 yd 334; kef.kysrg: len,s wxl 334 iy

330; ol=Kg: len,s wxl 330" 381 iy 336; ngysrg: len,s wxl 336
iy 337'

284' len,s wxl 337 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'3556
W;=rg: len,s wxl 338" 327 iy 328; kef.kysrg: len,s wxl 328"

331" 332" 333" 334" 335 iy 336; ol=Kg: len,s wxl 336 iy 377;
ngysrg: len,s wxl 377 iy 338'

285' len,s wxl 338 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'7926
W;=rg: len,s wxl 344" 326 iy 327; kef.kysrg: len,s wxl 327

iy 337; ol=Kg: len,s wxl 337 iy 377; ngysrg: len,s wxl 377"
339" 342" 343 iy 344'

286' len,s wxl 339 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'0271
W;=rg: len,s wxl 340 iy 342; kef.kysrg: len,s wxl 342

iy 338; ol=Kg: len,s wxl 338 iy 377; ngysrg: len,s wxl 377
iy 340'

287' len,s wxl 340 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'0199
W;=rg: len,s wxl 341 iy 342; kef.kysrg: len,s wxl 342 iy

339; ol=Kg: len,s wxl 339 iy 377; ngysrg: len,s wxl 377 iy 341'

288' len,s wxl 341 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'0205
W;=rg: len,s wxl 377 iy 342; kef.kysrg: len,s wxl 342 iy

340; ol=Kg: len,s wxl 340 iy 377; ngysrg: len,s wxl 377'

289' len,s wxl 343 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2200
W;=rg: len,s wxl 346" 345 iy 344; kef.kysrg: len,s wxl 344

iy 338; ol=Kg: len,s wxl 338 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342
iy 346'

290' len,s wxl 344 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2622
W;=rg: len,s wxl 345 iy 326; kef.kysrg: len,s wxl 326

iy 338; ol=Kg: len,s wxl 338 iy 343; ngysrg: len,s wxl 343
iy 345'

291' len,s wxl 345 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'3540
W;=rg: len,s wxl 348" 325 iy 326; kef.kysrg: len,s wxl 326

iy 344; ol=Kg: len,s wxl 344" 343 iy 346; ngysrg: len,s wxl
346" 347 iy 348'

292' len,s wxl 346 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'1866
W;=rg: len,s wxl 347" 348 iy 345; kef.kysrg: len,s wxl 345"

344 iy 343; ol=Kg: len,s wxl 343 iy 342; ngysrg: len,s wxl
342 iy 347'

293' len,s wxl 347 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'1982
W;=rg: len,s wxl 350" 349 iy 348; kef.kysrg: len,s wxl 348"

345 iy 346; ol=Kg: len,s wxl 346 iy 342; ngysrg: len,s wxl
342 iy 350'

294' len,s wxl 348 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2032
W;=rg: len,s wxl 349 iy 325; kef.kysrg: len,s wxl 325 iy

345; ol=Kg: len,s wxl 345" 346 iy 347; ngysrg: len,s wxl 347"
350 iy 349'

295' len,s wxl 349 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2104
W;=rg: len,s wxl 351 iy 325; kef.kysrg: len,s wxl 325 iy

348; ol=Kg: len,s wxl 348" 347 iy 350; ngysrg: len,s wxl 350
iy 351'

296' len,s wxl 350 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2301
W;=rg: len,s wxl 351 iy 349; kef.kysrg: len,s wxl 349" 348

iy 347; ol=Kg: len,s wxl 347 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342
iy 351'

297' len,s wxl 351 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'4505
W;=rg: len,s wxl 352 iy 325; kef.kysrg: len,s wxl 325" 349

iy 350; ol=Kg: len,s wxl 350 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342
iy 352'

298' len,s wxl 352 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2581
W;=rg: len,s wxl 353 iy 325; kef.kysrg: len,s wxl 325 iy

351; ol=Kg: len,s wxl 351 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342 iy 353'

299' len,s wxl 353 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2815
W;=rg: len,s wxl 354" 324 iy 325; kef.kysrg: len,s wxl 325

iy 352; ol=Kg: len,s wxl 352 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342
iy 354'

300' len,s wxl 354 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'4677
W;=rg: len,s wxl 355 iy 324; kef.kysrg: len,s wxl 324 iy

353; ol=Kg: len,s wxl 353 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342 iy
355'

301' len,s wxl 355 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'3209
W;=rg: len,s wxl 356 iy 324; kef.kysrg: len,s wxl 324

iy 354; ol=Kg: len,s wxl 354 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342
iy 356'
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302' len,s wxl 356 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'3797
W;=rg: len,s wxl 357 iy 324; kef.kysrg: len,s wxl 324

iy 355; ol=Kg: len,s wxl 355 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342
iy 357'

303' len,s wxl 357 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2328
W;=rg: len,s wxl 358 iy 324; kef.kysrg: len,s wxl 324

iy 356; ol=Kg: len,s wxl 356 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342
iy 358'

304' len,s wxl 358 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'6782
W;=rg: len,s wxl 359" 323 iy 324; kef.kysrg: len,s wxl 324

iy 357; ol=Kg: len,s wxl 357 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342"
369" 368" 363" 362" 361" 360 iy 359'

305' len,s wxl 359 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'8119
W;=rg: w' .' ms' 1704 we,m;ajej" len,s wxl 319 iy 323;

kef.kysrg: len,s wxl 323 iy 358; ol=Kg: len,s wxl 358 iy
360; ngysrg: len,s wxl 360 iy w' .' ms' 1704 we,m;ajej'

306' len,s wxl 360 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'4047
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 359; kef.kysrg:

len,s wxl 359 iy 358; ol=Kg: len,s wxl 358 iy 361; ngysrg:
len,s wxl 361 iy w'.'ms 1704 we,m;ajej'

307' len,s wxl 361 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'1437
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 360; kef.kysrg:

len,s wxl 360 iy 358; ol=Kg: len,s wxl 358 iy 362; ngysrg:
len,s wxl 362 iy w'.'ms 1704 we,m;ajej'

308' len,s wxl 362 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'1437
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 361; kef.kysrg:

len,s wxl 361 iy 358; ol=Kg: len,s wxl 358 iy 363; ngysrg:
len,s wxl 363 iy w'.'ms 1704 we,m;ajej'

309' len,s wxl 363 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'1437
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 362; kef.kysrg:

len,s wxl 362" 358 iy 368; ol=Kg: len,s wxl 368 iy 364; ngysrg:
len,s wxl 364 iy w'.'ms 1704 we,m;ajej'

310' len,s wxl 364 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'1439
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 363; kef.kysrg:

len,s wxl 363 iy 368; ol=Kg: len,s wxl 368 iy 365; ngysrg:
len,s wxl 365 iy w'.'ms 1704 we,m;ajej'

311' len,s wxl 365 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'2736
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 364; kef.kysrg:

len,s wxl 364 iy 368; ol=Kg: len,s wxl 368 iy 366; ngysrg:
len,s wxl 366 iy w'.'ms 1704 we,m;ajej'

312' len,s wxl 366 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'2503
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 365; kef.kysrg:

len,s wxl 365 iy 368; ol=Kg: len,s wxl 368 iy 367; ngysrg:
len,s wxl 367 iy w'.'ms 1704 we,m;ajej'

313' len,s wxl 367 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'2561
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 366; kef.kysrg:

len,s wxl 366" 368 iy 369; ol=Kg: len,s wxl 369 iy 370; ngysrg:
len,s wxl 370 iy w'.'ms 1704 we,m;ajej'

314' len,s wxl 368 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'1977
W;=rg: len,s wxl 363 iy 358; kef.kysrg: len,s wxl 358;

ol=Kg: len,s wxl 358 iy 369; ngysrg: len,s wxl 369" 367" 366"
365" 364 iy 363'

315' len,s wxl 369 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'2132
W;=rg: len,s wxl 367 iy 368; kef.kysrg: len,s wxl 368 iy

358; ol=Kg: len,s wxl 358 iy 342; ngysrg: len,s wxl 342" 374"
373" 372" 371" 370 iy 367'

316' len,s wxl 370 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'2500
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 367; kef.kysrg:

len,s wxl 367 iy 369; ol=Kg: len,s wxl 369 iy 371; ngysrg:
len,s wxl 371 iy w'.'ms' 1704 we,m;ajej'

317' len,s wxl 371 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'2364
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 370; kef.kysrg:

len,s wxl 370 iy 369; ol=Kg: len,s wxl 369 iy 372; ngysrg:
len,s wxl 372 iy w'.'ms' 1704 we,m;ajej'

318' len,s wxl 372 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'2485
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 371; kef.kysrg:

len,s wxl 371 iy 369; ol=Kg: len,s wxl 369 iy 373; ngysrg:
len,s wxl 373 iy w'.'ms' 1704 we,m;ajej'

319' len,s wxl 373 – f.dv wlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'1892
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 372; kef.kysrg:

len,s wxl 372 iy 369; ol=Kg: len,s wxl 369" 374 iy w'.'ms' 1704
we,m;ajej; ngysrg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej'

320' len,s wxl 375 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'1980
W;=rg: w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 374; kef.kysrg

iy ol=Kg: len,s wxl 342; ngysrg: len,s wxl 342 iy w'.'ms' 1704
we,m;ajej'

321' len,s wxl 376 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 1'3245
W;=rg: len,s wxl 342; kef.kysrg: len,s wxl 342" 377 iy 378;

ol=Kg: len,s wxl 378" 379 iy w'.'ms' 1704 we,m;ajej;  ngysrg:
w'.'ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 342'

322' len,s wxl 377 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'8348
W;=rg: len,s wxl 376" 342" 341" 340" 339" 338 iy 337; kef.kysrg:

len,s wxl 337 iy 336;  ol=Kg: len,s wxl 336 iy 378;  ngysrg:
len,s wxl 378 iy 376'

323' len,s wxl 378 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'3789
W;=rg: len,s wxl 376 iy 377; kef.kysrg: len,s wxl 377 iy

336;  ol=Kg: len,s wxl 336 iy 381;  ngysrg: len,s wxl 381" 379
iy 376'

324' len,s wxl 379 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 0'4861
W;=rg: w' .' ms' 1704 we,m;ajej iy len,s wxl 376; kef.kysrg:

len,s wxl 376" 378 iy 381;  ol=Kg: len,s wxl 381" 380 iy w' .' ms'
1704 we,m;ajej;  ngysrg: w' .' ms' 1704 we,m;ajej'

325' len,s wxl 380 – mqrdKfj, – m%udKh: fyla' 1'1488
W;=rg: len,s wxl 379 iy 381; kef.kysrg: len,s wxl 381;

ol=Kg: len,s wxl 381 iy w' .' ms' 1704 we,m;ajej;  ngysrg:
w' .' ms' 1704 we,m;ajej'
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326' len,s wxl 383 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'7104
W;=rg: len,s wxl 391 iy 382; kef.kysrg: len,s wxl 382

iy 384;  ol=Kg: len,s wxl 384 iy 385; ngysrg:len,s wxl 385
iy 391'

327' len,s wxl 384 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'5957
W;=rg: len,s wxl 383 iy 382; kef.kysrg: len,s wxl 382;

ol=Kg: len,s wxl 387; ngysrg:len,s wxl 387" 385 iy 383'

328' len,s wxl 385 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 391 iy 383; kef.kysrg: len,s wxl 383"

384 iy 387;  ol=Kg: len,s wxl 387 iy 386; ngysrg:len,s wxl 386
iy 391'

329' len,s wxl 386 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 1'0117
W;=rg: len,s wxl 391 iy 385; kef.kysrg: len,s wxl 385 iy

387;  ol=Kg: len,s wxl 387 iy 388; ngysrg:len,s wxl 388 iy 391'

330' len,s wxl 387 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 1'2215
W;=rg: len,s wxl 385 iy 384; kef.kysrg: len,s wxl 384" 382

iy 260;  ol=Kg: len,s wxl 260 iy 389; ngysrg:len,s wxl 389" 388"
386 iy 385'

331' len,s wxl 388 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 391 iy 386; kef.kysrg: len,s wxl 386"

387 iy 389;  ol=Kg: len,s wxl 389 iy 390; ngysrg:len,s wxl 390
iy 391'

332' len,s wxl 389 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 1'9023
W;=rg: len,s wxl 388 iy 387; kef.kysrg: len,s wxl 387 iy

260;  ol=Kg: w' .' ms' 1704 we,m;ajej; ngysrg: len,s wxl 393" 392"
390 iy 388'

333' len,s wxl 390 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'8094
W;=rg: len,s wxl 391 iy 388; kef.kysrg: len,s wxl 388

iy 389;  ol=Kg: len,s wxl 389 iy 392; ngysrg: len,s wxl 392
iy 391'

334' len,s wxl 391 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'6136
W;=rg: len,s wxl 381 iy 382; kef.kysrg: len,s wxl 382" 383"

385" 386" 388 iy 390;  ol=Kg: len,s wxl 390 iy 392; ngysrg: len,s
wxl 392 iy 381'

335' len,s wxl 392 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 1'2818
W;=rg: len,s wxl 381" 391 iy 390; kef.kysrg: len,s wxl 390

iy 389;  ol=Kg: len,s wxl 389" " w' .' ms' 1704 we,m;ajej iy
len,s wxl 393; ngysrg: len,s wxl 393 iy 381'

336' len,s wxl 393 – lgqwlalr hdh – m%udKh: fyla' 0'6993
W;=rg: len,s wxl 392; kef.kysrg: len,s wxl 392 iy 389;

ol=Kg: w' .' ms' 1704 we,m;ajej; ngysrg: w' .' ms' 1704 we,m;ajej
iy len,s wxl 381'
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